
ВЕЛИКОЛУЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій 

громадськості у проекті детального плану території та стратегічній екологічній 

оцінці проекту документа державного планування 

 

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ 

        Детальний план території  (площею 2,6052)  «для будівництва комплексу 

холодильного складу для зберігання ягід ТОВ «Блу Беррі», у селі Великі 

Лучки Мукачівського району Закарпатської області». 

        Мета розробки детального плану – визначення планувальної організації та 

розвитку території, уточнення функціонального призначення земельної ділянки в 

північно-західній частині с. Великі Лучки. 

        Проект розроблено на підставі рішення третьої сесії восьмого скликання 

Великолучківської сільської ради від 24 грудня 2020 року №120 та завдання на 

проектування. 

       Замовник містобудівної документації – Великолучківська сільська рада 

       Розробник проекту детального плану та Звіту про стратегічну екологічну 

оцінку – ФОП Медвецькі А.Т. 

       ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ – Великолучківська сільська 

рада. 

      Громадські слухання по заяві по визначенню обсягу СЕО були проведені 

11.08.2021, протокол слухань додається. 

       ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ 

Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення проекту 

Детального плану та Звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня їх 

оприлюднення - 06 вересня 2021 року на сайті Великолучківської територіальної 

громади за адресою: https://www.velykoluchkivska-sr.gov.ua, в засобах масової 

інформації в газетах Меркурій №23/948 та Панорама №22(10142), та триватиме 

впродовж місяця з дня оприлюднення оголошення. 

       ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ 

СЛУХАНЬ 

      Громадські слухання відбудуться в приміщенні будинку культури 

Великолучківської сільської ради 07 жовтня 2021 року, початок о 16:00 год. 

одночасно з презентацією та експонуванням проекту. 

      Ознайомитися з проектом Детального плану та Звітом про стратегічну 

екологічну оцінку можна в приміщенні Великолучківської сільської ради за 

https://www.velykoluchkivska-sr.gov.ua/


адресою: вул.Гагаріна, 37,  с.Великі Лучки, Мукачівського району, Закарпатської 

області. 

       ОРГАН ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО 

ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ ТА СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ 

ТА ПРОПОЗИЦІЙ 

      Зауваження та пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки, 

проекту Детального плану території подаються до Великолучківської сільської 

ради за адресою: 89625, Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с.Великі Лучки, 

вул.Гагаріна, 37, тел. (03131) 61260, офіційний сайт: www.velykoluchkivska-

sr.gov.ua . 

      Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів з моменту піблікації. 

Пропозиції та зауваження, подані після встановлено строку, не розглядаються. 

      НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ 

щодо проекту документа державного планування відсутня. 

 

 

 

Заст. Сільського голови                                                        Іван Зозуля 
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